



## Εικόνες από την εντυπωσιακή βραδιά για τα 30 ΧΡΟΝΙΑ του Τμήματος Νεοελληνικών του Πανεπιστημίου Μακώρυ



ΟΠΩΣ υποσχεθήκαμε χθες, καταχωρούμε σήμερα κι άλλες φωτογραφίες από την επιτυχεστάτη εκδήλωση για τον εορτασμό των 30 ΧΡΟΝΩΝ συνεχούς πορείας του Τμήματος Νεοελληνικών του Πανεπιστημίου Μακώρυ. Σ' αυτές βλέπουμε με τη σειρά, Ελληνόπουλα, διαφόρων φοιτητικών κλάδων να γλεντούν με παραδοσιακούς χορούς μας, και δίπλα τους τιμηθέντες για την προσφορά τους **Θεόφιλο Πρεμέτη** και **Ελίζαμπεθ Κεφαλλινού** με τον πρόεδρο του ΜΥΓΑ Γιώργο Ψυχογιό, τον Ταμία Γιώργο Μπλιόκα και τον Φίλιππα Σιώμο. Στη συνέχεια μια παρέα φοιτητών και φίλων τους χαμογελά στο φακό μας, όπως και ο Βουλευτή Στηβ Κάμπερ, με τον Γιάννη Καλλιμάνη, πρόεδρο της ΑΧΕΠΑ, και την νεαρή Ανδριάννα Σόμος ανάμεσά τους. ΣΤΗΝ ΚΑΤΩ φωτογραφία η καθηγήτρια Μαρτίνα Μόλλερινγκ, παρακολουθούμενη από τον κ. Ψυχογιό, κατά την ομιλία της που, γ'άλλη μια φορά έγινε στην ελληνική γλώσσα, την οποία τέλεια κατέχει.

Γ. Τ.



**C-SIDE restaurant** ΓΙΑ ΒΡΑΔΙΕΣ ΥΠΕΡΟΧΕΣ  
110 General Holms Drive, Kyeemagh

Με μάετρο τον **ΝΙΚΟ ΓΙΑΝΝΕΛΗ** και τις **ΚΕΦΑΤΕΣ ΠΕΝΙΕΣ του Αντώνη**



Τις βραδιές Παρασκευής - Σαββάτου το **ΚΑΤΙ ΑΛΛΟ** στην αίθουσα του **C-Side** με τραγούδια για όλα τα γούστα από τις μπριόζες καλλιτέχνιδες **ΓΙΩΤΑ, ΜΑΡΙΑΝΑ** και **ΕΛΕΝΗ**



**ΤΟ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ - ΝΥΚΤΕΡΙΝΟ ΚΕΝΤΡΟ**  
Υπό την διεύθυνση του Βαγγέλη Καραβελατζή

Για ώρες αξέχαστες ελληνικής διασκέδασης με πλούσιο φαγοπότι. Πιατέλες εξαιρετικών ορεκτικών, θαλασσινών, κρεατικών, σαλάτες, μεζέδες. Με φιλική περιποίηση, αλλά και τιμές επίσης φιλικές!

ΩΣ ΓΝΩΣΤΟΝ, επειδή το C-Side βρίσκεται στην παραλιακή πλευρά του General Holms Drive, όσοι έρχονται από την πλευρά του Brighton Le Sands πρέπει οδηγήσουν ως την κοντινή γέφυρα και στρίβοντας αμέσως αριστερά ν' ακολουθήσουν το στενό δρόμο που επαναφέρει στην παραλιακή πλευρά του General Holms Drive, όπου βρίσκεται η είσοδος του C-Side

Οι αίθουσες του **C-Side** και όλα όσα προσφέρονται σ' αυτές για κάθε είδους εκδηλώσεις και τελετές έχουν **το καλύτερο όνομα** στην Ελληνική Παροικία

Τηλέφωνο για τραπέζι  
**(2) 9567 9122**  
ή επισκεφθείτε μας  
\*\*\*\*\*

Οικογενειακή και φιλική ατμόσφαιρα για όλους και **ΤΙΣ ΚΥΡΙΑΚΕΣ ΟΙ ΑΙΘΟΥΣΕΣ ΜΑΣ ΓΙΑ ΣΠΕΣΙΑΛ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΕΛΕΤΕΣ.**

ΑΝΟΙΧΤΑ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΩΣ ΜΕ ΕΣΩΤΕΡΙΚΑ ΚΑΙ ΥΠΑΙΘΡΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΑ ΓΙΑ ΦΑΓΗΤΟ, ΠΟΤΑ ΑΝΑΨΥΚΤΙΚΑ ΚΑΙ ΚΑΦΕΛΑΚΙΑ



Στην προνομιούχα περιοχή του παραθαλάσσιου πάρκου Kyeemagh, δίπλα στην πλαζ!